



Следователем регионального СК устанавливаются обстоятельства самовольного ухода из дома ребенка



26 декабря 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном отсутствии ребенка в городе Шарье. На место выехали следователи СУ СК России по Костромской области для проведения проверочных мероприятий и организации поисков.

В ходе проверки установлено, что 12-летняя девочка не вернулась домой после школы. Незамедлительно были организованы поиски ребенка с участием следователей СК России по Костромской области, сотрудников УМВД России по Костромской области и добровольцев поисково-спасательного отряда "Лиза Алерт".

Утром 27 декабря 2022 года местонахождение девочки было установлено в Шабалинском районе Кировской области, куда она смогла уехать на попутном транспорте. В настоящее время следователь Шарьинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Костромской области беседует с девочкой и ее мамой об обстоятельствах произошедшего. Каких-либо противоправных действий в отношении ребенка за время ее отсутствия не совершено.

В рамках доследственной проверки следователем во взаимодействии с сотрудниками полиции проводятся проверочные действия для установления причин самовольного ухода ребенка. По предварительным сведениям семья на профилактических учетах не состоит, в соседний регион девочка поехала к родственникам без разрешения родителей. Следствием всесторонне и тщательно будут проверены условия жизни и воспитания ребенка.

По результатам доследственной проверки следователь примет процессуальное решение.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1753296>